
Besede o - božiču
»Obhajamo rojstvo njega, ki je središče zgodovine. Kako težko so ga 

narodi čakali. Ko pa so se napovedi izpolnile, njegovega prihoda ni nihče 
opazil. Betlehem je spal in si ni očital, da je odpodil izpred svojih vrat 
Jezusa, Odrešenika. Sin Božji se je moral naroditi v hlevu. Učlovečil se 
je - da bi nas pobožanstvil; povit v plenice - da bi raztrgal vezi greha; postal 
reven - da bi nas notranje obogatil; rodil se je jokajoč - da bi obrisal naše 
solze; na tujem - da bi nas privedel v domovino. Zato se leto za letom 
sklanjamo k jaslicam in od Njega pričakujemo odrešenje, tu na zemlji 
pa mir. Kaj naj bo božič nam? Resnično spreobrnjenje: da sprejmemo 
v srce ne samo Božje Dete, ampak tudi svoje najbližje, da smo boljši do 
očeta, matere, do otrok, do starih, bolnikov, sosedov, skratka z vsemi, ki 
jih srečujemo. Ponesimo mir, blagoslov, radost nocojšnje noči med svoje 
doma in naj ostane to razpoloženje trajno v nas in se ob vsakem božiču še 
stopnjuje, dokler ne pride za nas nekoč poslednja sveta noč, noč našega 
odhoda k svojemu Gospodu v nebesa!« 25. december 1983

Božji služabnik Alojzij Kozar je ganljivo nagovarjal svoje vernike. 
Resnično jim je želel najboljše. Zato jih je vodil k Jezusu. Nagovarja tudi 
nas. Če mu prisluhnemo, če se sklonimo k jaslicam, se bo v nas prebudilo 
nekaj lepega, osrečujočega, kakor srce zaživi, zapoje ob otroku.

Bilo je
Prvo Kozarjevo uro smo obhajali v sredo, 29. novembra. Molili smo za 

beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja. Sodelovali so učenci 2. 
razreda, ki so narisali krstnega zavetnika svojega očeta ali matere in ga 
z nekaj besedami predstavili. Z njimi so bili tudi njihovi starši. Za vsako 
družino smo skupaj molili Zdrava Marija. Zahvalili smo se za druge 
slovenske svetniške kandidate, učenci pa so pred oltar postavili njihove 
slike.

V nedeljo, 5. novembra, je bila v Srebrni hiši v Martinju kulturna 
prireditev s predstavitvijo trilogije o Božjem služabniku Alojziju Kozarju.
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Ob obletnici rojstva in krsta Božjega služabnika Alojzija Kozarja so se ga 
spomnili v nedeljo, 12. novembra, tudi v drugih župnijah. V župniji Gornji 
Petrovci so pripravili predstavitev njegovega življenja, pri bogoslužju so z 
branjem sodelovali šolarji.

In bo
Prvo Kozarjevo uro bomo obhajali v petek, 29. decembra, ob 17.00. Bolj 

dejavno bodo sodelovali učenci 7. razreda. Vabljeni k molitvi za beatifikacijo 
Božjega služabnika Alojzija Kozarja in k priporočanju v vsakdanjih stiskah.

Nadaljujejo se priprave na katehetsko olimpijado. Tudi odranski učenci 
od 5. do 9. razreda so pripravili že pet izzivov in spoznali Božjega služabnika 
kot selivca, graditelja cerkva, dušnega pastirja in kot preganjanega 
duhovnika. Srečali so se tudi z njegovimi konjički.

Da oplemenitim srce
Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: 
»Nocoj smo obhajali doma po svojih domovih sveti večer. Večer, ki nima 

para v vsem letu. Večer, ko je srce mehkejše kakor navadno, ko je duša 
sprejemljivejša za milost, za božjo ljubezen. Zdaj pa obhajajmo sveti večer 
skupno, vsi kot ena družina. Pojmo, poslušajmo, radujmo se, saj znova 
prihaja Bog med nas, reven v ta revni svet, da ga obogati na ljubezni, 
dobroti in medsebojnem odpuščanju in razumevanju. Zdaj tik pred 
polnočnico, skušajmo srce odpreti in pripraviti ob tej kratki prireditvi, ki 
jo je pripravila naša mladina.

Božič je pozimi in spomin Jezusovega rojstva obhajamo povrh še ponoči, 
opolnoči. Kakor da bi hoteli tem bolj živo izraziti misel, da ni toliko važno, 
kakšen je svet okrog nas, ampak je predvsem važno to, kakšen je svet 
v nas. Če je v nas Jezus in Marija, potem je lahko zunaj tema nevere, 
mraz sovraštva in vihar neredov, mi ostanemo mirni in smo polni svete 
melodije.« Božični večer 1970

Kozarjev sklad 
Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete 

tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko 
nakažete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci 
TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; 
Sklic: SI00 29. V novembru je bilo za Kozarjev sklad darovanih 275 eur. 

Bog povrni za vaš dar!


